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Llenu n 3agayvm npoekTa

Llenb KypcoBoro npoekTta: ['poektupoBaHue
MWKPOMNPOLLECCOPHOIo 3NeKTPOHHOIO 3BOHKA.

3agadun npoekTa:

e NMpOBeCTU aHanu3 obrnacTn NpUMeHeHNs 3NEKTPOHHbLIX 3BOHKOB,
NPOBeCTU aHanu3 1 BbIBOP CMCTEM aBTOMAaTU3MPOBaHHOIO
NMPOEKTNPOBAHUS,
onncaTb BO3MOXHOCTW BbIOPaHHOW CUCTEMBI,
pa3paboTaTb CXxeMy 1 nevYaTHyo nraTty 3ByKOBOIo reHeparopa,
CMOJEnuMpoBaTh nnary , NPou3BecTn BbLIOOP N obocHoBaHWE
anemMeHTHoM ba3sbifedaTHoun nnarbi,
paccyMTaTb HageXHOCTb npoeKTMpyemorcDﬁ:;ponCTBa.




e ONEKTPOHHbIE 3BOHKN YaCTO
MCMNOJSIb3YIOTCHA B KOMMbIOTEPHbIX CUCTEMAX
ONs1 BblJauyn CUrHanoB Yepes3 ANHaAMUKN.

Buabi:
- HACTEeHHble YCTPOMUCTBA HaKnagHble U

BPE3HbIE;

- MOTOJSIOMHbIE YCTPOMCTBA HaKNagHble U
BPE3HbIE;

- YAWYHbIE CUTHANMU3aTOPbI N CUPEHbI;

S —
- HOCMbIl€ CnrHanm3aTopsl
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Cxema arnekTpoHHOro 3BOHKAa C AMHAMUKOM
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Pa3Boaka nnarbl
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dopmyna nsHoca

T =1/ A,
T=1/2,2794x10%=4318712 4ac
A TakKe BepOATHOCTh 0e30TKa3HOH padoTel yeTpoiicTta A1 t=10000 gyacos
Pe L |

R(E): e-z,3794>< 106X 10-4— e-0.22794= O,796=80%

PaspaboTaHHbIN 3/1EKTPOHHbIN 3BOHOK MMEeT A0CTaTOYHYIO

Ha4EeXXHOCTb /




3akno4yeHne

* Llenun KypcoBoro npoekrta 4OCTUTHYTHI,
3aa4yv BbINOMHEHbI.

« Cnacnbo 3a BHUMaHue!




